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2  –  artykuł dostępny w dostawie Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

WARZYWA I OWOCE

Sałata lodowa  
– cięta
opak. 1 kg 
nr art. 383330 

Sałata rzymska  
mini – liście
opak. 500 g 
nr art. 244037 

Cebula czerwona  
– krążki
opak. 2 szt. x 250 g 
nr art. 738555 

Cebula biała  
– krążki
opak. 2 szt. x 250 g 
nr art. 738542 

Kapusta  
biała  
– cięta
opak. 2 kg 
nr art. 213257 

Frytki  
ziemniaczane
opak. 2 kg 
nr art. 241701 

Frytki  
z batatów
opak. 2 kg 
nr art. 241703 

Frytki  
z buraków
opak. 2 kg 
nr art. 241702 

Owoce  
krojone  
– sałatka  
owocowa
opak. 1 kg 
nr art. 386673 

POLSKAPOLSKA

POLSKA POLSKA
POLSKA

Kukurydza – kolba
opak. 2 szt. 
nr art. 118133 

POLSKA

Kukurydza – kolba
POLSKA

Sałata  
rzymska  
– cięta
opak. 1 kg 
nr art. 375181 

POLSKA

POLSKA POLSKA POLSKA

Sok  
letnie jabłko
różne smaki 
opak. 500 ml 
nr art. 465295,  
465310, 465321 
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BURGER
Z KREWETKAMI

1 PORCJA

OWOCE MORZA

– produkt głęboko mrożony

Krewetki tygrysie | 6 szt.
Ponzu | 10 ml
Jajko | 1 szt.
Olej sezamowy | 5 ml
Olej | 10 ml
Orzeszki ziemne | 20 g
Kiełki mung | 10 g
Sól, pieprz

BURGER

Pomidory świeże | 2 szt.
Czosnek | 3 g
Kolendra świeża | 10 g
Sos teriyaki | 10 g
Chili | 3 g

SALSA POMIDOROWA

Mango | 50 g
Czerwona cebula | 40 g
Sok z limonki | 20 ml
Jogurt grecki | 20 g
Pulpa mango | 20 g

RELISH Z MANGO

Bułka pszenna | 1 szt.
Masło | 20 g
Cebulka dymka | 10 g

DODATKI

1)  Artykuł posiada certyfikat ASC. Szukaj certyfikatu ASC  
na opakowaniach wybranych ryb i owoców morza  
oraz na stronie www.asc-aqua.org.

Krewetki 16/201  
– obrane, 
z ogonkami, 
surowe
glazura 20% 
masa netto 750 g 
nr art. 479766 

Krewetki 16/201  
– obrane,  
z ogonkami, surowe
glazura 20% 
masa netto 800 g 
nr art. 222278 

Krewetki w tempurze1

masa netto 1 kg 
butterfly nr art. 385930,  
twister nr art. 385932, torpedo nr art. 736035,  
w cieście ziemniaczanym nr art. 385943 

Mieszanka  
morska
glazura 10% 
masa netto 1,8 kg 
nr art. 188269 

Kalmary  
– panierowane  
krążki
masa netto 1 kg 
nr art. 221731 

Kalmary  
– panierowane  
krążki
masa netto 2 kg 
nr art. 221736 
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wXES�
Karkówka wieprzowa | 0,5 kg
Cebula | 2 szt.
!zosnek | 2 zƠƦki
�Ƨet ǯaƦłkowy | 20 ml
àino Ƨzerwone | ׅ0 ml
�liwa | 0׃ ml
Papryka wǊdzona | 10 g
!ukier ƦrƠzowy | 20 g
Papryka słodka | 10 g
!ynamon | ׅ g
Kumin | ׅ g
Pieprz Ƨzarny | ׅ g
Sól

 ÇŁ0!ðKX
MƠka pszenna | 2ׇ0 g
!ukier | 10 g
(rożdże suszone | ׇ g
Sól | 5 g
Proszek  
do pieƧzenia | ׃ g
Mleko 0׆1 | ڭ2ة׃ ml
�leǯ rzepakowy | 20 ml

S�S
haǯko | 1 szt. 
�leǯ rzepakowy | 200 ml
Musztarda (iǯon | 0׃ g
�Ƨet winny Ʀiały | 10 ml
Miȍd | 10 ml
PapryƧzka ǯalapeЮo  
marynowana | 20 g
!zosnek | 10 g
!eƦulka dymka | 20 g
Sól, pieprz

PULLED PORK
Z BUŁECZKĄ BAO

2 PORCJE

MIĘSA

Mięso wieprzowe drobne,  
do 20% tłuszczu – vacuum
opak. ok. 3 kg 
nr art. 470093 

Policzki wołowe  
– vacuum
opak. ok. 3 kg 
nr art. 72651 

Mięso wołowe mielone  
– vacuum
opak. ok. 1,5 kg 
nr art. 304036 

Mięso wołowe drobne,  
do 20% tłuszczu – vacuum
opak. ok. 3 kg 
nr art. 41670 

Mięso wołowe drobne,  
do 30% tłuszczu – vacuum
opak. ok. 3 kg 
nr art. 156888 

Mięso wołowe drobne Limousine, 
do 20% tłuszczu – vacuum
opak. ok. 3 kg 
nr art. 158149 
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KEBAB I BURGERY

– produkt głęboko mrożony

Kebab  
z uda kurczaka
opak. od 6 do 20 kg 
nr art. 55257, 55258,  
55259, 175625, 175626 

Kebab  
wołowo-indyczy
opak. od 6 do 20 kg 
nr art. 103772,  
103802, 103781 

Kebab z kurczaka  
– miks
różne rodzaje  
opak. od 6 do 25 kg 
nr art. 175627, 175628,  
175629, 175631, 55260,  
55261, 55262 

Kebab  
wołowo-indyczy
opak. od 6 do 30 kg 
nr art. 51598, 51596,  
70992, 70960, 70959 

Kebab Deniz  
z uda kurczaka
opak. od 6 do 30 kg 
nr art. 656340, 656346,  
250719, 656347,  
656420, 142021 

Burger wołowy – vacuum
opak. 8 szt. x 200 g 
nr art. 120709 

Burger wołowy Angus
opak. 12 szt. x 200 g 
nr art. 178683 

Burger wołowy premium
opak. 2 szt. x 210 g 
nr art. 242348 

Burger vege
opak. 10 szt. x 113,5 g  
nr art. 241198 

Kebab z fileta  
z kurczaka,  
pieczony – cięty
różne rodzaje 
opak. 2,5 kg 
nr art. 673084,  
629666, 629669 

Kebab Bereket  
z uda kurczaka
opak. od 5 do 25 kg 
nr art. 147762, 147763,  
147764, 147765, 147766 

Kebab Elif  
wołowo-drobiowo- 
-indyczy
opak. od 6 do 20 kg 
nr art. 253072, 253083,  
253085, 253096 
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wXES�
Podudzia z kurczaka | 4 szt.
Jajka | 2 szt.
Panko | 200 g
Parmezan | 50 g
Papryka wǊdzona | 10 g
Papryka słodka | 10 g
Sól, pieprz
�leǯ rzepakowy do smażenia

FRYTKI
Batat | 400 g
MƠka ziemniaƧzana | 20 g
Papryka słodka | ׅ g
Olej rzepakowy | 50 ml
Czosnek granulowany | 5 g
Sól, pieprz

TZATZIKI
�gȍrki małosolne | 200 g
Jogurt grecki | 70 g
²erek śmietankowy | 0׃ g
!zosnek | 2 zƠƦki
�Ƨet ǯaƦłkowy | ׅ ml
Sól, pieprz

PANIEROWANE
PODUDZIA Z KURCZAKA

2 PORCJE

MIĘSA

Udko z kurczaka – vacuum
opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25346 

Podudzie z kurczaka – vacuum
opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25368 

Noga z kurczaka  
bez kości i skóry – vacuum
opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 183465 

Filet z indyka – vacuum
opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 175994 

Mięso z uda z indyka bez kości 
i skóry – vacuum
opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 505303 

Filet z kaczki Pekin bez kości, 
ze skórą – MAP
opak. ok. 1,8 kg 
nr art. 146855 
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Podudzia z kurczaka | 4 szt.
Jajka | 2 szt.
Panko | 200 g
Parmezan | 50 g
Papryka wǊdzona | 10 g
Papryka słodka | 10 g
Sól, pieprz
�leǯ rzepakowy do smażenia

Batat | 400 g
MƠka ziemniaƧzana | 20 g
Papryka słodka | ׅ g
Olej rzepakowy | 50 ml
Czosnek granulowany | 5 g
Sól, pieprz

àĘ(mIyæ

Salami  
– plastry
opak. 1 kg 
nr art. 64482 

Boczek  
wędzony,  
parzony  
– plastry
opak. ok. 2 kg 
nr art. 184694 

Boczek  
wędzony,  
parzony  
– plastry
opak. 1 kg 
nr art. 188822 

Salami  
– plastry
opak. 2 kg 
nr art. 217290 

Prosciutto  
di Parma  
– plastry
opak. 250 g 
nr art. 177155 

Szynka  
konserwowa  
– plastry
opak. 2 kg 
nr art. 14073 

Kiełbasa  
śląska
opak. ok. 1 kg 
nr art. 199314 

Frankfurterki  
wędzone na parze
opak. ok. 1 kg 
nr art. 189121 

Parówki  
do hot dogów
opak. 1 kg 
nr art. 188271 

Hamburgery  
drobiowo-wieprzowe
opak. 1,6 kg 
nr art. 126770 

Kiełbasa 
zwyczajna
opak. ok. 1,5 kg  
nr art. 73964 

Kiełbasa  
śląska
opak. ok. 1,4 kg 
nr art. 222717 
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LANGOSZ
Ugotowane ziemniaki | 200 g
(rożdże świeże | 2ׅ g
Cukier | 10 g
Mleko | 2ׅ0 ml
MƠka pszenna | ׄ00 g
�leǯ rzepakowy | 1ׅ ml  
oleǯ do smażenia ڕ
Masło | 20 g
!zosnek | ׅ g
²er lazur ƦłǊkitny | ׄ0 g

SAŁATKA
ªoszponka | ׅ0 g
haƦłko zielone | 0׃ g
²ok z Ƨytryny | 10 ml
²kȍrka z Ƨytryny | ׃ g
�liwa | 10ٶ ml
Sól

LANGOSZ
ZE SMAóOyæM SEªEM

2 PORCJE

SEªæ

Ser Cagliata  
– granulki
opak. 2 kg 
nr art. 461254 

Wióry  
do pizzy
opak. 2 kg 
nr art. 645976 

Ser Janosika  
wędzony
opak. 320 g 
nr art. 735292 

Ser topiony Cheddar – plastry
opak. 1033 g, nr art. 40618 
Biały 
opak. 1 kg, nr art. 313288 

Ser wegański  
– plastry
różne rodzaje 
opak. 100 g 
nr art. 752920, 752922,  
752933, 752935 

Ser Edamski  
– plastry
opak. 1 kg 
nr art. 735307 



9Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

SEªæ X�yA XAŁ

Ser Gorgonzola
opak. 200 g 
nr art. 184727 

Jogurt  
naturalny
opak. 10 kg 
nr art. 159262 
grecki  
nr art. 159261 

Śmietana
opak. 3 kg 
12% 
nr art. 199166 
18% 
nr art. 197152 
22% 
nr art. 213229 

Śmietanka UHT
opak. 1 l 
18% 
nr art. 216256 
30% 
nr art. 216254

Tłuszcz wołowy
opak. 2,5 kg 
nr art. 241029 

Jaja  
dezynfekowane  
promieniami UV, kl. L
pak. po 2 opak. x 20 szt. 
nr art. 189266 

Napój sojowy  
original Alpro
różne rodzaje 
opak. 1 l 
nr art. 349881,  
349686, 349699, 349701,  
349675, 604868, 731602,  
731613, 349688, 731600,  
349673, 731615, 349712 

Ser Mozzarella  
w zalewie
różne rodzaje 
opak. 125 g 
nr art. 695063, 
666564 

Ser 
twarogowy  
Cremette
opak. 2 kg 
nr art. 313301 

Ser Halloumi
opak. 225 g 
nr art. 166896 

Ser Lazur  
Błękitny
krąg 
opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 628741  
ćwiartka 
opak. ok. 0,3 kg 
nr art. 628742 

Apetina  
sałatkowa  
w kostkach  
– wiaderko
różne rodzaje 
opak. 1 kg 
nr art. 620689, 470172 



10  –  artykuł dostępny w dostawie – produkt głęboko mrożony

ZIEMNIACZANE SPECJAŁY

Frytki  
ekstrachrupkie  
9 x 9 mm
opak. 2,5 kg 
nr art. 196701 

Frytki express,  
proste 9 x 9 mm
opak. 2,5 kg 
nr art. 196857 

Frytki  
steakhouse  
9 x 18 mm
opak. 2,5 kg 
nr art. 196862 

Frytki  
karbowane  
10 x 10 mm
opak. 2,5 kg 
nr art. 196863 

Frytki  
homestyle
opak. 2,5 kg 
nr art. 429092 

Kuleczki  
ziemniaczane
opak. 2,5 kg 
nr art. 210638 

Frytki  
z batatów
opak. 2,5 kg 
nr art. 387087 

Frytki  
z marchwi  
9 x 9 mm
opak. 2,5 kg 
nr art. 429103 

Bataty  
– łódeczki
opak. 2,5 kg 
nr art. 473617 

Krokiety  
ziemniaczane
opak. 2,5 kg 
nr art. 473628 

Rozetki  
ziemniaczane
opak. 2,5 kg 
nr art. 473630 

Talarki  
ziemniaczane
opak. 2,5 kg 
nr art. 196866 
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PIECZYWO

Jdy priorytetem ǯest moƦilnośƨ i Ƨzas ى warto siǊgnƠƨ po tortille.  
²Ơ idealneة aƦy podaƨ w niƧǘ dowolny zestaw miǊsة serȍw i warzyw. 
PasuǯƠ do wszystkiego i spakuǯesz w nie Ƨokolwiek podpowie !i ku-
linarna wyoƦraɺnia. ³wietne ǯest w niƧǘ też toة że zawiǯa siǊ ǯe zawsze 
na ƦieżƠƧoة wiǊƧ za każdym razem daǯesz klientowi danie nie tylko nie-
powtarzalneة ale i świeże.

TORTILLE
NR ART. NAZWA ART. OPAK. MARKA

188945 Pita pszenna  
śr. 14 cm 8 szt. x 70 g TAK

188946 Pita pszenna  
śr. 14 cm 8 szt. x 50 g TAK

188947 Pita pszenna  
śr. 20 cm 12 szt. x 90 g TAK

POLECAMY TAKŻE

Tortilla  
pszenna  
śr. 20 cm
opak.  
8 szt. x 37 g 
nr art. 192800 

Tortilla  
pszenna  
śr. 25 cm
opak.  
12 szt. x 71,5 g 
nr art. 190870 

Tortilla  
pszenna  
śr. 30 cm 
opak.  
12 szt. x 92 g 
nr art. 192799 

Tortilla  
pszenna  
śr. 30 cm 
opak.  
18 szt. x 80 g 
nr art. 240853 

Tortilla  
wieloziarnista  
śr. 30 cm
opak.  
15 szt. x 96,5 g 
nr art. 379523 

Tortilla  
pszenna  
śr. 15 cm
opak.  
18 szt. x 29,5 g 
nr art. 384151 

Tortilla  
pszenna  
śr. 25 cm
opak. 4 szt. x 71 g 
nr art. 114756 

Bruschetta
opak. 400 g 
nr art. 443067 

Tramezzino
opak. 500 g 
nr art. 443065 
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ð�àE(ð�yæw�
Ł�S�SX0w
Spód do zapiekanki | 1 szt.
vosoś wǊdzony | 100 g
Kapary | 0׃ g
Pieprz rȍżowy | ׅ g
²zƧzypiorek | 10 g
�leǯ | 100 ml

J�ªAmSKA
Spód do zapiekanki | 1 szt.
KiełƦasa wieǯska | 100 g
Kapusta kiszona | 0׈ g
yatka pietruszki | 10 g
!eƦula prażona | 0׃ g

ð�óÇªAàXy��
XٶK�ðXw�S0ª0w
Spód do zapiekanki | 1 szt.
²er kozi pleśniowy | ׇ0 g
óurawina suszona | 10 g
Pestki słoneƧznika | 10 g
ªoszponka | 20 g
�leǯ z pestek winogron | ׅ ml

ZAPIEKANKA
jAó(Aׁ�ب�P�ªCJA

PIECZYWO

– produkt głęboko mrożony

Bułki do hot dogów 
francuskich
opak. 40 szt. x 60 g 
nr art. 667961 

Zapiekanka
różne rodzaje 
opak. 195-270 g  
nr art. 152221, 150294 

Bułki  
do hamburgerów maxi
opak. 4 szt. x 82 g 
nr art. 921724 

Bułki do hamburgerów maxi
opak. 24 szt. x 82 g 
nr art. 667950 

Zapiekanka
różne rodzaje 
opak. 250 g 
nr art. 461239, 461241, 461252 

Zapiekanka
różne rodzaje 
opak. 250-270 g 
nr art. 421097, 421108 

do hamburgerów maxi
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PIECZYWO

Bagietki
opak. 6 szt. x 280 g 
nr art. 193106 

Półbagietki
opak. 6 szt. x 140 g 
nr art. 193107 

Bułki śniadaniowe
opak. 18 szt. x 50 g 
nr art. 193108 

Croissanty
opak. 10 szt. x 45 g 
nr art. 193109 

Bułki śniadaniowe
opak. 12 szt. x 75 g 
nr art. 193110 

Bułki do burgerów
opak. 4 szt. x 82,5 g 
nr art. 735838 

Bułki do burgerów  
bez oleju palmowego
opak. 4 szt. x 82,5 g  
nr art. 735840 

Bułki do burgerów  
bez oleju palmowego
opak. 6 szt. x 50 g 
nr art. 735851 

Bułki do burgerów
opak. 6 szt. x 52,5 g 
nr art. 735853 

Bułki do hot dogów
opak. 4 szt. x 60 g 
nr art. 735864 

Bułeczki  
z czekoladą
opak. 20 szt. x 75 g 
nr art. 446835 

Bułeczki  
pszenne  
długie
opak.  
20 szt. x 35 g 
nr art. 440831 
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MªOóOyE OWOCE

– produkt głęboko mrożony

Mango  
– kostka
opak. 1 kg 
nr art. 210635 

Ananas  
– kostka
opak. 1 kg 
nr art. 214061 

Mieszanka  
owoców  
egzotycznych
opak. 1 kg 
nr art. 728038 

Jagody
opak. 1 kg 
nr art. 212275 

Jeżyny
opak. 1 kg 
nr art. 242776 

Morele  
– połówki
opak. 1 kg 
nr art. 242779 

Truskawki
opak. 2,5 kg 
nr art. 196397 

Maliny
opak. 2,5 kg 
nr art. 210634 

Wiśnie
opak. 2,5 kg 
nr art. 728040 

Mieszanka  
owoców leśnych
opak. 2,5 kg 
nr art. 196399 

Śliwki  
bez pestek
opak. 2,5 kg 
nr art. 241520 

Kompot  
wieloowocowy
opak. 2,5 kg 
nr art. 214089 
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KONSERWY àAªZæàyE

Pikle to elementة ktȍry podkrǊƧa smak iٶ dodaǯe uliƧznym daniom 
Ƨǘarakteru. ²prawiaة że mogƠ one staƨ siǊ eksƧytuǯƠƧe iٶniepowtarzal-
ne. àarto szukaƨ nowyƧǘ połƠƧzeȂ smakowyƧǘ iٶeksperymentowaƨ 
zٶ marynatami iٶ kiszonkami zٶ rȍżnyƧǘ regionȍw świata. yieƧǘ ƦǊdƠ 
weǘikułemة ktȍry zaƦierze ÀwoiƧǘ klientȍw wٶpodrȍż po uliƧaƧǘ rȍż-
nyƧǘ kontynentȍwث

§IKmE

Pomidory 
suszone, 
w oleju
opak. 2,9 kg 
klasyczne 
nr art. 385774 
paski 
nr art. 385776 

Papryka  
peperoni
opak. 1,5 kg 
nr art. 211230 

Papryka  
jalapeño zielona  
– krojona
opak. 2,8 kg 
nr art. 475372 

Papryka  
jalapeño zielona  
– krojona
opak. 670 g 
nr art. 475370 

Ogórki  
konserwowe
opak. 4,1 kg 
nr art. 750515 

Sałatka  
szwedzka
opak. 2,5 kg 
nr art. 188215 

Kapary
opak. 720 g 
nr art. 198426 

Oliwki – krojone
opak. 900 g 
zielone 
nr art. 228577 
czarne 
nr art. 228578 

Oliwki – całe
opak. 900 g 
czarne 
nr art. 227611 
zielone 
nr art. 228576 

NR ART. NAZWA ART. OPAK. MARKA

214622 Papryka marynowana  
– cięta 4,1 kg TAK

226647, 
226649

Oliwki – całe,  
zielone, czarne 4,1 kg TAK

226648, 
226650

Oliwki – krojone,  
zielone, czarne 4,1 kg TAK

POLECAMY TAKŻE



16

AJWAR  
Z PIECZONYMI MORELAMI
Papryka czerwona | 2 szt.
Papryka ramiro | 1 szt.
!zosnek | ׅ zƠƦkȍw
Morele suszone | 10 szt.
Papryka pepperoni | 1 szt.
Bakłażan | 1 szt.
Oliwa | 20 ml
Papryka wǊdzona | ׆ g
PrzeƧier pomidorowy | 20 g
�Ƨet winny Ʀiały | 10 ml
Miȍd | 10 ml
²ȍlة pieprz

RELISH CHIPOTLE  
ð�KAà�
Chipotle | 3 szt.
!zosnek | 10 g
Limonka | 1 szt.
Kumin | ׅ g
Miȍd gryƧzany | 10 g
Espresso | 10 ml
Oliwa | 30 ml
²ȍlة pieprz

CHUTNEY Z POMIDORA
Pomidor | 1 szt.
Kolendra świeża | ׄ0 g
�liwa | ׄ0 ml
!zerwona ƧeƦula | ׅ0 g
Sok z limonki | 50 ml
PapryƧzka ǯalapeȋo | 0׃ g
!zosnek | 10 g
²ȍlة pieprz

DIP TAHINI
Àaǘini | 20 g
Masło orzeƧǘowe | 10 g
Sok z cytryny | 10 ml
Olej rzepakowy | 30 ml
Miȍd gryƧzany | 10 g
Sos sojowy | 20 ml
Płatki Ƨǘili | ׅ g
²ezam Ƨzarny | ׅ g
!zosnek | ׅ g
²ȍlة pieprz

DIPY
jAó(Y�(XP��j׀׀ׁ�خ�Jة�CðYmX�ׂ�P�ªCJE

SOSY

 –  artykuł dostępny w dostawie

Sos 1000 wysp
opak. 950 g 
nr art. 179873 

Sos  
do hamburgerów
opak. 950 g 
nr art. 179874 

Sos  
remulada duńska
opak. 840 g 
nr art. 211771 

Salsa Mexicana
opak. 1 kg 
nr art. 555529 

Sos barbecue
opak. 1 kg 
nr art. 136463 

Sos czosnkowy
opak. 950 g 
nr art. 652418 
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SOSY

Majonez  
sałatkowy
opak. 3 kg 
nr art. 382966 

Majonez
opak. 3 szt. x 3 kg 
nr art. 592774 

Majonez  
sałatkowy
opak. 950 g 
nr art. 179875 

Musztarda  
sarepska
opak. 5 kg 
nr art. 701401 

Ketchup
opak. 5 kg 
łagodny 
nr art. 195554 
pikantny  
nr art. 195553 

Ketchup  
łagodny
opak. 3 szt. x 3 kg 
nr art. 211631 

Sos Mississippi  
barbecue
opak. 1814 g 
nr art. 415401 

Sos sambal
opak. 10 kg 
nr art. 129414 

Ketchup łagodny
opak. 100 szt. x 15 ml 
nr art. 159593 

Ketchup łagodny  
nr VII
opak. 1,1 kg 
nr art. 657350 

Musztarda  
Słoneczna
opak. 1 kg 
nr art. 304796 

Musztarda  
francuska
opak. 1 kg 
nr art. 150243 
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NAPOJE

Woda Cisowianka
pak. po 6 szt. x 0,3 l 
niegazowana  
nr art. 42160 
gazowana 
nr art. 42161 

Woda Kinga Pienińska
pak. po 12 szt. x 0,33 l 
niegazowana 
nr art. 541748 
gazowana 
nr art. 541747 

Woda Ustronianka  
Premium
pak. po 6 szt. x 0,7 l 
niegazowana  
nr art. 454494 
gazowana 
nr art. 454505 

Woda Kropla Beskidu
pak. po 12 szt. x 0,5 l 
niegazowana  
nr art. 520890 
gazowana 
nr art. 520889 

Napój Tymbark
różne rodzaje 
pak. po 24 szt. x 0,25 l 
nr art. 80925, 80951,  
182153, 653965, 674159,  
19989, 229947 

Tonic Kinley
różne rodzaje 
pak. po 24 szt. x 0,25 l 
nr art. 175270,  
189845, 358747 

Napój gazowany  
Coca-Cola
różne rodzaje 
pak. po 12 szt. x 0,33 l 
nr art. 224424, 224427 

Napój gazowany  
Fritz-Kola
różne rodzaje 
pak. po 6 szt. x 0,33 l 
nr art. 464205, 464218,  
464229, 464216,  
464231, 464242 

Napój Bombilla
różne rodzaje 
pak. po 6 szt. x 0,33 l 
nr art. 166669, 166671, 
166672, 166674 

Napój Club Mate
różne rodzaje 
pak. po 6 szt. x 0,5 l 
nr art. 464244,  
464255, 464257 

Napój On Lemon  
Yerbata
różne rodzaje 
pak. po 6 szt. x 0,33 l 
nr art. 170817, 170825,  
170821, 170823, 170819,  
173002, 212791, 170824,  
197992, 170822 

Woda Ostromecko
pak. po 6 szt. x 0,7 l 
niegazowana 
nr art. 199398 
gazowana 
nr art. 199399 
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PIWA BEZALKOHOLOWE

�petyt na piwa Ʀezalkoǘolowe wٶ PolsƧe systematyƧznie wzrasta.  
ya rynku można znaleɺƨ Ƨoraz wiǊƧeǯ propozyƧǯiة zarȍwno wٶklasyƧz-
nyƧǘة ǯak iٶ ǏantazyǯnyƧǘ wersǯaƧǘ smakowyƧǘ. ðwłaszƧza wٶ sezonie 
wiosennym iٶ letnimة kiedy klienƧi szukaǯƠ orzeɺwienia iٶ świeżyƧǘة  
nieƦanalnyƧǘ smakȍwة warto ǯe mieƨ wٶoǏerƧie ى sƠ Ʀowiem ƧiekawƠ 
alternatywƠ dla piw alkoǘolowyƧǘ.

PIWO BEZALKOHOLOWE
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AªÀYjÇŁY�HIGIENICZNE

Chusteczki higieniczne
pak. po 1/40 opak. x 100 szt. 
nr art. 16615, 185766 

Ręcznik  
papierowy  
Midi Duo
pak. po 4 rol. x 60 m 
nr art. 185058 

Czyściwo papierowe
opak. 2 rol. x 235 m 
nr art. 185056 

Papier  
toaletowy  
Jumbo
celulozowy 
pak. po  
6 rol. x 100 m 
nr art. 480258 

Papier  
toaletowy  
Jumbo
pak. po 6 rol. 
nr art. 39393 

Ręcznik  
papierowy
pak. po  
16 opak. x 2 rol. 
nr art. 37389 

Ręcznik  
papierowy  
typu ZZ
pak. po  
5 opak. x 250 listków 
zielony 
nr art. 176265 
biały 
nr art. 176264  
szary 
nr art. 176266 

Ręcznik  
makulaturowy  
Basic
pak. po 3 rol. 
nr art. 814138 

Ręcznik 
papierowy
pak. po 2 rol. 
nr art. 87806 

Ręcznik  
papierowy  
typu ZZ,  
makulatura bielona
pak. po 20 opak. x 200 listków 
nr art. 229965 

Dozownik do ręczników 
papierowych typu ZZ
nr art. 154429 

Dozownik  
do ręczników  
papierowych  
typu ZZ
nr art. 242231 

Dozownik do papieru 
toaletowego  
typu Jumbo
nr art. 154430 

Dozownik do papieru 
toaletowego  
typu Mini Jumbo
nr art. 242233 
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AªÀYjÇŁY�JEDNORAZOWE

Folia aluminiowa
wym. 50 m x 29 cm  
pak. po 1 rol.  
nr art. 756275 

Widelczyk  
drewniany
dł. 8,5 cm 
opak. 100 szt.  
nr art. 470885 

Mieszadełko  
drewniane
dł. 15 cm 
opak. 100 szt. 
nr art. 211485 

Owijka do kubka
do kubków  
o poj. 300/400 ml 
opak. 100 szt. 
nr art. 716327 

Podkładka pod zapiekankę
wym. 10 x 33 cm 
opak. 250 szt. 
nr art. 118134 

Torebka  
na hot doga
opak. 250 szt. 
nr art. 16427 

Torebka  
na frytki
rożek mały 
opak. 200 szt.  
nr art. 6489 

Torebka  
na frytki
wym. 18 x 18 cm 
opak. 200 szt. 
nr art. 149054 

Zestaw sztućców
5 elementów: łyżka, łyżeczka, 
widelec, nóż, serwetka 
nr art. 458134 

Hamburger box
opak. 50 szt. 
nr art. 188419 

Serwetki 1-warstwowe
wym. 33 x 33 cm 
opak. 500 szt.  
białe nr art. 177822 
czerwone nr art. 177823 

beżowe nr art. 177824 
żółte nr art. 177825 
bordo nr art. 194708 

Kubek papierowy
opak. 50 szt. 
poj. 150 ml 
nr art. 600217 
poj. 200 ml 
nr art. 600216 
poj. 300 ml 
nr art. 600319 
poj. 400 ml 
nr art. 140313 
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àæ§OSAóEyIE LOKALU

*Szczegółowe informacje dostępne w Dziale Kas i Obsługi Klienta każdej hali 

Torba na lunch boxy
na 12 lunch boxów o wym. 20 x 25 cm  
nr art. 752764 

Plecak dostawczy termiczny
poj. 75,2 l 
nr art. 724970 

Pojemnik styropianowy
poj. 14 l nr art. 23151 
poj. 33 l nr art. 23152 

Linia kuta
Nóż szefa kuchni dł. 16/20/23/25 cm,  
nr art. 186344, 186346, 186336, 186352 
Nóż do warzyw dł. 16 cm, nr art. 186349 
Nóż do obierania dł. 10 cm, nr art. 186400 

Deska  
do krojenia  
HACCP
wym. 32,5 x 53 x 2 cm  
GN 1/1 
niebieska nr art. 24671 
biała nr art. 186449 
czerwona nr art. 24669 
zielona nr art. 24670 
żółta nr art. 24672 

Folia do prasy  
do hamburgerów
śr. 13 mm 
opak. 1000 szt.  
nr art. 163201 

poj. 48 l nr art. 23154 
poj. 62 l nr art. 29000 

Szczotka  
do czyszczenia grilla
dł. 22 cm 
nr art. 735058 

Szpikulce  
do szaszłyków
dł. 22 cm nr art. 716223 
dł. 35 cm nr art. 716106 

Dozownik do sosu
kolory: czerwony, żółty 
pak. po 1 szt. 
transparentny pak. po 6 szt.,  
poj. 260 ml nr art. 186383,  
186384, 186366 
poj. 490 ml nr art. 186377,  
186378, 186369 
poj. 760 ml nr art. 186379,  
186380, 186365 
poj. 1025 ml nr art. 186385,  
186382, 186373 

Pieprzniczka i solniczka
opak. 2 szt. nr art. 124688 
opak. 6 szt. nr art. 388948 

Łopatka
inox wym. 19 x 4 cm 
pak. po 1 szt.  
nr art. 734811 
inox wym. 24 x 7 cm 
pak. po 1 szt.  
nr art. 734800 

Chef wym. 15 x 8 cm  
pak. po 1 szt.  
nr art. 734813 
Chef wym. 15 x 5 cm  
pak. po 1 szt.  
nr art. 734824

Prasa do hamburgerów, ręczna
śr. hamburgera 12 cm, wykonana ze stopu 
aluminium z powłoką nieprzywierającą 
uchwyt z polipropylenu 
nr art. 377625 
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àæ§OSAóEyIE LOKALU

Czajnik  
WK1018S
moc 1850-2200 W 
poj. 1 l 
zabezpieczenie  
przed przegrzaniem  
i pracą bez wody 
podstawa  
obrotowa 360° 
nr art. 221216 

Kuchenka mikrofalowa 
MW7720
moc 700 W, poj. 20 l 
6-stopniowa regulacja mocy 
funkcja rozmrażania 
nr art. 198856 

Kuchenka  
indukcyjna  
GIC3035
moc 3,5 kW/230 V, obudowa ze stali 
nierdzewnej, 10-stopniowa regulacja mocy 
regulacja temperatury,  
ochrona przed przegrzaniem, timer 
nr art. 186340 

Kebab gazowy  
Profi Line
moc 9,75 W 
urządzenie pracuje 
na gaz ziemny 
z możliwością 
podłączenia do butli 
wymaga podłączenia  
do prądu 
zawór bezpieczeństwa 
nr art. 427465 

Frytownica GDF3028
moc 2 x 3250 W, poj. 2 x 8 l 
regulacja temp. od 0°C do 190°C 
wym. (wys. x szer. x dł.): 39 x 55,5 x 49 cm 
nr art. 186430 

Frytownica GDF3024
moc 2 x 2500 W, poj. 2 x 4 l 
regulacja temp. od 0°C do 190°C 
nr art. 186422 

Frytownica  
GDF3008
moc 3250 W 
wym. (wys. x szer. x dł.): 39 x 26,5 x 49 cm 
poj. 8 l, poj. kosza 1,5 kg 
regulacja temp. od 0°C do 190°C, strefa zimna 
części mające styczność z żywnością  
wykonane ze stali nierdzewnej, wspornik kosza 
nr art. 186360 

Frytownica  
GDF3004
moc 2500 W  
poj. 4 l 
regulacja temp. od 0°C do 190°C 
wym. (wys. x szer. x dł.): 30 x 28 x 40 cm 
nr art. 186348 

Grill kontaktowy pojedynczy GPG1101
moc 3 kW/230 V, górna i dolna płyta ryflowana 
regulacja temp. od 0°C do 300°C 
nr art. 186429 

Grill kontaktowy podwójny GPG2101
moc 3000 W, górna i dolna płyta ryflowana 
regulacja temp. od 0°C do 300°C 
nr art. 186518 

Opiekacz podwójny GTO2001
moc 3,6 kW/230 V 
6 lamp kwarcowych o mocy 600 W 
wym. (wys. x szer. x dł.): 42 x 30 x 49 cm 
nr art. 647729 

Nóż elektryczny  
do kebaba  
Kitchen Line
moc 80 W 
prędkość cięcia 2600 obr./min 
wydajność do 60 kg/h 
nr art. 182759 
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Potykacz 
dwustronny
wym. 100 x 60 cm 
nr art. 68064 

Komplet biesiadny
materiał: drewno sosnowe 
w zestawie: stół, 2 ławy 
nr art. 169342 
Stół: wym. (dł. x szer. x wys.): 120 x 60 x 78 cm 
Ława: wym. (dł. x szer. x wys.): 120 x 25 x 48 cm 

Ławka rattanowa
materiał: stal, technorattan 
wym. (dł. x szer. x wys.): 60 x 113 x 74 cm 
nr art. 723150 

Krzesło aluminiowe
materiał: aluminium 
wym. (dł. x szer. x wys.): 53 x 62 x 72 cm 
nr art. 158451 

Stół Bistro
materiał: metal,  
blat ze szkła hartowanego 
wym. (śr. x wys.): 60 x 70 cm 
nr art. 125574 

Krzesło Samanna
materiał: polipropylen 
wym. (dł. x szer. x wys.):  
53 x 58 x 83 cm 
odporne na działanie 
czynników atmosferycznych 
oraz promieni UV 
grafitowe nr art. 386920  
brązowe nr art. 386931 

Fotel rattanowy
materiał: stal, technorattan 
wym. (dł. x szer. x wys.):  
65 x 53 x 74 cm 
brązowy nr art. 125576 
miodowy nr art. 186239 
czarny nr art. 125575 

Parasol ogrodowy z korbą
materiał: aluminium, stal,  
poliester 180 g/m2 z powłoką UV 50+ 
wym. (śr. x wys.): 3,87 x 2,76 m 
czerwony nr art. 63412 
szary nr art. 160061 
zielony nr art. 63411 






